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Της Βαρβάρας Ζούκα

Την άμεση ανάληψη πρωτοβουλίας από τον υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο, ώστε να υπάρξει λύση στα

μείζονα οικονομικά προβλήματα που ταλανίζουν τους ΟΤΑ, ζήτησε ο πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων

(ΠΕΔ) Κεντρικής Μακεδονίας, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ιγν. Καϊτεζίδης: Κυβερνητική πρωτοβουλία εδώ και τώρα για τα
οικονομικά των ΟΤΑ – Πρωτοφανές μπαράζ οικονομικών επιθέσεων
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Το ζήτημα των οικονομικών βρέθηκε εκ νέου σήμερα στο επίκεντρο της συνεδρίασης του διοικητικού συμβουλίου της

ΠΕΔ, με τους δημάρχους όλων των παρατάξεων να χτυπούν καμπανάκι κινδύνου και να προειδοποιούν ότι οι δήμοι

βρίσκονται στο κόκκινο.

«Τέτοιο μπαράζ οικονομικών επιθέσεων σε βάρος της αυτοδιοίκησης δεν έχω ξαναδεί», ανέφερε χαρακτηριστικά ο

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σημειώνοντας ότι τα οικονομικά των ΟΤΑ έχουν δεχτεί δυσβάσταχτες πιέσεις από σειρά

αποφάσεων που αφορούν τις αυξήσεις στο κόστος μισθοδοσίας, την επιβολή του τέλους ταφής, την

υποχρηματοδότηση στον τομέα της σχολικής στέγης, τις συγχωνεύσεις των νομικών προσώπων των ΟΤΑ, το

ενεργειακό κόστος κ.ά.

Ο κ. Καϊτεζίδης ανέφερε ενδεικτικά ότι ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη επιβαρύνεται με ποσά που αγγίζουν τα έξι εκατ.

ευρώ. «Όλοι οι δήμοι βρίσκονται σε δεινή οικονομική κατάσταση. Φοβάμαι ότι δήμοι δεν θα μπορέσουν να

εκτελέσουν τους προϋπολογισμούς», ανέφερε χαρακτηριστικά ο ίδιος.

Σχολιάζοντας τις πληροφορίες για το ενδεχόμενο να αποδοθεί στους ΟΤΑ ως έκτακτο μέτρο οικονομικής υποστήριξης

μια επιπλέον κατανομή από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, ο πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας έκανε

λόγο για «ασπιρίνες για ανίατες ασθένειες».

Στη σημαντική επιβάρυνση που έχει προκαλέσει στα οικονομικά των ΟΤΑ το τέλος ταφής αναφέρθηκε μεταξύ άλλων ο

αντιπρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, δήμαρχος Κορδελιού – Ευόσμου Λευτέρης Αλεξανδρίδης. «Παρ’ ότι

εμείς το προβλέψαμε και κάναμε αύξηση στα ανταποδοτικά τέλη, βλέπουμε ότι ο προϋπολογισμός θα εκτροχιαστεί.

Οι αυξήσεις δεν φτάνουν, για να καλυφθούν τα έξοδα», σχολίασε ο κ. Αλεξανδρίδης.

Στην τοποθέτησή του ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης υπογράμμισε τον κίνδυνο να δημιουργηθεί

μια νέα γενιά χρεοκοπημένων δήμων, που δεν θα μπορέσουν να καλύψουν τις λειτουργικές δαπάνες τους ή τις

ανάγκες στον τομέα της κοινωνικής πολιτικής.
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